
Na některé obory UK se lze ještě hlásit. Přibyly i nově akreditované

Na některé obory UK se lze ještě hlásit. Přibyly i nově akreditované

Kdo s podáváním přihlášek ke studiu na Univerzitě Karlově otálel, má ještě šanci. Na vybrané fakulty se dá hlásit i během léta. Času však už příliš nezbývá, termíny končí každým dnem. Některé ze stále dostupných oborů jsou příští akademický rok otevírány poprvé, jedná se například o doktorský studijní obor *sémiotika a filozofie komunikace* na Fakultě humanitních studií UK nebo o navazující magisterský obor *sociální a charitativní práce* na Husitské teologické fakultě UK.



Nový doktorský obor na FHS UK je vypsán v prezenční i kombinované formě studia s výukou v českém jazyce. „Studenti jsou vedeni k tomu, aby navázali na tradiční linie zkoumání světové i české sémiotiky a filozofie komunikace, aby si osvojili nejnovější teoretické poznatky a aby je dokázali tvořivě rozvíjet,“ stojí v krátké prezentaci nově otevíraného oboru, který je interdisciplinárně zaměřen. Přijetí studenti se budou věnovat studiu komunikačních strategií, jejich sociálním předpokladům a účinkům.

Nový obor otevírá také Husitská teologická fakulta UK. Zájemcům o navazující magisterské studium *sociální a charitativní práce* však již mnoho času nezbývá. Pátek 12. července je posledním dnem, kdy mohou vyplnit přihlášky.

Nový navazující magisterský obor otevírá i Katolická teologická fakulta UK. Na *dějiny evropské kultury* se mohou zájemci hlásit do 15. července. „Magisterský studijní obor obsahově navazuje na stávající bakalářský studijní obor dějiny evropské kultury. Záměrem je podat celistvý obraz kulturní historie evropské společnosti, usilovat o ‚duchovní vidění evropských dějin v širším kontextu. Přednášky a odborné semináře jsou zaměřeny i na prezentaci a osvojení

si aktuálních metodických postupů v jednotlivých vědních oborech,“ uvádí fakulta v základní charakteristice nově otevřeného oboru.

Detailní informace o přijímacím řízení i o tom, na které obory se lze ještě hlásit, naleznou zájemci na internetových stránkách jednotlivých fakult Univerzity Karlovy.

Přehled fakult UK [ZDE](#)

NA KTERÉ OBORY SE LZE JEŠTĚ HLÁSIT

- [Husitská teologická fakulta UK](#)

Navazující magisterský studijní program **sociální práce** se studijním oborem **sociální a charitativní práce** v prezenční formě studia

Do **12. 7. 2013**

- [Katolická teologická fakulta UK](#)

Bakalářský studijní program **teologie** se studijním oborem **teologické nauky** v kombinované formě studia

Bakalářský studijní program **obecná teorie a dějiny umění a kultury** se studijním oborem **dějiny křesťanského umění** v prezenční formě studia

Bakalářský studijní program **historické vědy** se studijním oborem **dějiny evropské kultury** v prezenční formě studia
Navazující magisterský studijní program **obecná teorie a dějiny umění a kultury** se studijním oborem **dějiny křesťanského umění** v prezenční formě studia

Navazující magisterský studijní program **teologie** se studijním oborem **teologické nauk** y v kombinované formě studia

Navazující magisterský studijní program **historické vědy** se studijním oborem **dějiny evropské kultury** v prezenční formě studia

Do **15. 7. 2013**

- [Filozofická fakulta UK](#)

Navazující magisterský studijní program **filologie** se studijním oborem **arabistika** v prezenční formě studia, v českém jazyce

Do **16. 8. 2013**

- [Evangelická teologická fakulta UK](#)

Bakalářský studijní program **teologie** se studijním oborem **teologie křesťanských tradic** v prezenční formě studia

Do **18. 8. 2013**

- [Fakulta humanitních studií UK](#)

Navazující magisterský studijní program **historické vědy** se studijním oborem **evropské kulturní a duchovní dějiny** v prezenční formě studia

Navazující magisterský studijní program **philosophie** se studijním oborem **deutsche und französische Philosophie in Europa (EuroPhilosophie)** v prezenční formě studia, vyučovací jazyk němčina

Doktorský studijní program **filosofie** se studijním oborem **sémiotika a filozofie komunikace** v prezenční a kombinované formě studia

Doktorský studijní program **philosophie** se studijním oborem **deutsche und französische Philosophie** v prezenční a kombinované formě studia, výuka v německém jazyce

Doktorský studijní program **philosophie** se studijním oborem **philosophie allemande et Françoise** v prezenční a kombinované formě studia, výuka ve francouzském jazyce

Doktorský studijní program **philosophie** se studijním oborem **sémiotique et philosophie de la communication** v prezenční a kombinované formě studia, výuka ve francouzském jazyce

Do **29. 8. 2013**

- [Lékařská fakulta UK v Hradci Králové](#)

Doktorské studijní programy v českém jazyce:

Anatomie, histologie a embryologie v prezenční a kombinované formě studia

Fyziologie a patologická fyziologie v prezenční a kombinované formě studia

Gynekologie a porodnictví v prezenční a kombinované formě studia

Hygiena, preventivní lékařství v prezenční a kombinované formě studia

Chirurgie v prezenční a kombinované formě studia

Klinická biochemie v prezenční a kombinované formě studia se

Klinická onkologie a radioterapie v prezenční a kombinované formě studia

Lékařská biofyzika v kombinované formě studia

Lékařská biologie v prezenční a kombinované formě studia

Lékařská farmakologie v prezenční formě studia

Lékařská chemie a biochemie v prezenční a kombinované formě studia

Lékařská imunologie v prezenční a kombinované formě studia

Lékařská mikrobiologie v prezenční a kombinované formě studia

Oční lékařství v prezenční a kombinované formě studia
Patologie v prezenční a kombinované formě studia se standardní dobou studia 4 roky
Psychiatrie v prezenční a kombinované formě studia se standardní dobou studia 4 roky
Radiologie v prezenční a kombinované formě studia
Stomatologie v kombinované formě studia
Vnitřní nemoci v prezenční a kombinované formě studia

Doktorské studijní programy v anglickém jazyce:

Anatomy, histology and embryology v prezenční a kombinované formě
Physiology and pathological physiology v prezenční a kombinované formě studia
Medical biology v prezenční a kombinované formě studia
Internal medicine v prezenční a kombinované formě studia
Do **31. 8. 2013**

• 3. lékařská fakulta UK

Doktorské studijní programy v prezenční a kombinované formě studia:

Antropologie
Biochemie a patobiochemie
Biologie a patobiologie buňky
Biomechanika
Experimentální chirurgie
Farmakologie a toxikologie
Fyziologie a patofyziologie člověka
Imunologie
Lékařská biofyzika
Mikrobiologie
Molekulární a buněčná biologie, genetika a virologie
Neurovědy
Preventivní medicína
Vývojová a buněčná biologie
Do **15. 9. 2013**